

荣成盛泉医院开业运营

探索多种养老方式,医养结合再迈新台阶

本报荣成11月20日讯(赛文洋) 11月16日上午,荣成盛泉医院开业典礼及揭牌仪式在桃园街道盛泉幸福公寓举行。盛泉医院是一所非营利性综合医疗机构,依托荣成盛泉石岛幸福公寓,为入住老人提供健康咨询、临床养护与康复治疗、保障转会诊服务。

盛泉集团入驻桃园街道

以来,不断扩大养老规模,创新养老模式,提升服务质量,先后完成盛泉健康城项目一期1栋19层养老公寓、二期6栋11层养老公寓建设,吸引了来自全国各地1300多名老人来此安度晚年。今年启动的投资5亿元的医养健康城项目被列入市级重点项目,占地81亩,计划建设6栋19至20层高层养老公寓、1栋三层

老年服务中心。

在桃园街道的协调和支持下,盛泉集团不断探索养老、养生、游养、学养等多种养老方式,先后成立了养生研究院、盛泉老年大学等,并将医养结合纳入重要议事日程。此次开业的荣成盛泉医院,对于桃园街道率先探索医养结合领域,打造南部健康小镇品牌具有重要的意

义。

据了解,盛泉医院是经荣成市卫生和计划生育局批准并颁发医疗机构执业许可证的一所非营利性综合医疗机构,主要依托荣成盛泉石岛幸福公寓,为入住老人提供健康咨询、临床养护与康复治疗、保障转会诊服务。拥有职工20名,其中卫生专业技术人员17名,具有高级职

称的3名、中级职称11名、初级3名,开放床位50张。

下一步,桃园街道将以此项目的运营为契机,不断深入完善医养健康领域内涵,丰富经营业态,加快推进医养健康城项目建设速度,打造一体化综合性医养特色小镇,吸引大批相关产业入驻,留住更多的游客“吃住医养”在桃园。



市蔬菜办举办蔬菜安全生产培训

本报荣成11月20日讯(刘海山) 11月14日,市蔬菜办举办全市蔬菜安全生产技术培训,镇街农技站长、蔬菜大户、韭菜种植专业户及相关村协管员等100多人参加了培训。

蔬菜安全关乎食品源头安全。11月1日,山东省全面启动了韭菜“双证制”管理,韭菜产品需持合格证和市场销售凭证“上岗”,两证齐全才能进入市场销售。同时,荣成市草莓生产也开始

陆续进入开花结果栽培管理的重要时期。本次培训,围绕着韭菜高产优质栽培和草莓安全生产两大主题展开,旨在解决韭菜及草莓安全生产中的难题,提升荣成蔬菜生产的技术水平,为荣成市蔬菜产业的健康发展保驾护航。

通过培训,提高了与会人员的安全生产、高效生产和整洁生产的意识,使与会农户和农技人员的蔬菜安全生产知识有了进一步提高。

负荷转接

11月15日-17日,荣成市供电公司结合秋检计划,开展35千伏港湾站10千伏开关柜负荷转接工作,确保该站下一步10千伏开关柜综合治理期间百姓安稳用电。

韩天凯 张人婕 摄影报道

威海长青基地获“国字号”荣誉

被评为全国精品休闲渔业示范基地

本报荣成11月20日讯(李振宇) 近日,农业部公布了2017年休闲渔业品牌创建主体认定名单,威海长青基地荣获“全国精品休闲渔业示范基地”称号。

此次评选是根据《农业部办公厅关于开展休闲渔业品牌培育活动的通知》精神,采取基层申报、省级评审、专

家评审和网络投票的方式开展,并经过综合评审和网上公示等程序产生的。

据了解,威海长青基地位于寻山集团,基地现有海洋生态牧场面积4.8万亩,年可繁育海带苗20多亿株,海珍品良种5亿多粒,年养殖产量近40万吨。今年,寻山集团利用自身资源及区

域优势,建设了国家级海洋文化体验中心,中心包括海洋牧场展示厅、监控室、研究院、体验馆等场馆和海上休闲平台,着力打造休闲垂钓、休闲观光采摘和科普知识基地,促进一二三产业融合发展和传统渔业转型升级。目前,基地年接待游客达3万人次。

速读

11月15日,福利中心将离世老人张起盛留下的2000元善款送至荣成市港西镇西星村,希望为家乡旅游开发做出些许贡献。另外,按照老人生前遗愿,将捐献出自己的眼角膜,并愿意将遗体运送至滨州医学院烟台附属医院,用作医学研究。

逢淑娟 11月13日,荣成国际旅行社卫生保健中心开展“从心启航”徒手心肺复苏现场急救技能培训活动,让更多人接受规范心肺复苏等急救知识。

周晓男 11月15日,荣成国际旅行社卫生保健中心开展预防接种应急处置演练,提高了中心工作人员的基础知识储备和接种实际操作技能,同时也增强了队伍的协同反应水平和实战能力。

黄君君 近日,图书馆迎来了5名年轻转业军人,为图书馆带来了“新鲜血液”和青春朝气,更带来了部队的良好作风,为图书馆又撑起了“半边天”。

邓英英 日前,荣成市人民医院组织医师志愿者前往崖西镇大山口村,开展了以“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”为主题的糖尿病义诊和宣传活动。

李煜 荣成经济开发区为加快园区发展,加大科创园建设力度,让技术和资金在科创园集聚。目前已有4栋科技楼建成并投入使用,首批项目入驻对提升科创园的示范引领起到积极推动作用。

张利琴 刘玉海 王思思 日前,荣成市第七届全民健身运动会“红太阳食品杯”网球比赛落幕,七个组别的冠亚季军分有归属,十

余位优胜选手分享了优胜大奖。这是荣成市网球协会继2015年威海全民健身运动会网球比赛和2016年荣成市全民健身运动会网球比赛之后举办的第三届大赛。

刘东 11月15日,三环社区工作人员上门将党员学习资料送到社区高龄的老党员家中,并为他们解读手册内容。

张红 邹锐 为改善辖区环境面貌,港湾街道渔港社区组织港湾大妈召开了拆除违章建筑的工作会议。

张宁 11月17日,由崖头街道社区主办的青年联谊会举行,来自各行各业的40多名单身青年参加了此次活动。

许肖艺 近日,南山社区联合城南社区医院及市人民医院举办了甲状腺结节知识讲座,向社区居民宣传了科学、实用的卫生保健知识。

张育静 日前,荣成派出所民警加大对用工单位外来务工人员检查力度,查处一起未组织流动人口申报登记案件,工地负责人李某被依法予以行政处罚。

于瑜 日前,荣成市人民医院神经内一科收治一名一氧化碳中毒患者。经了解,因家里温度过低,该患者燃烧花生皮让家里升温,不料门窗紧闭导致一氧化碳中毒。医护人员提醒,家中取暖、洗浴时请注意通风换气,感觉异常要赶紧求助。

王伟伟 冬季是心脑血管病的高发季节,荣成市人民医院医护人员提醒:一旦感觉不适,要马上就诊。

李煜

荣成口岸冰鲜鱼进口量居山东首位

本报荣成11月20日讯(段纯明 王敬祥) 今年以来,荣成检验检疫通过开辟指定口岸、预约报检、货到即检和缩短检测周期等服务措施,打造速度最快、费用最低、服务最好的“三最”口岸,全力支持冰鲜水产品进口业务。目前,荣成口岸冰鲜鱼进口

量约占全省进口量的90%,已成为全省最大的进口冰鲜水产品口岸。

今年1-10月,荣成口岸共进口冰鲜鱼472.4吨,货值121.8万美元,分别比去年同期增长145.3%和205.2%,主要进口品种有牙鲆鱼、墨鱼、黄鱼和鲱鱼等十多个品种,

产品均来自韩国。目前,荣成石岛、荣成龙眼、青岛机场、青岛港、威海港、威海机场和烟台机场七个口岸为山东省进口冰鲜水产品指定口岸,其中荣成口岸进口量约占全省进口量的90%,已成为山东省最大的进口冰鲜水产品口岸。

经济开发区加强国有资产资源清查

本报荣成11月20日讯(李振宇 付子准 商翠明) 近期,荣成经济开发区开展了国有资产资源清查摸底工作,全面提升国有资产管理运行质量,促进国有资产安全完整和保值增值。

荣成经济开发区国有资产管理有限公司从基础环节入手,制定出台了公

有资产管理办法,建立数据档案库,完善日常产权占有、变动、注销登记工作;对开发区投资协议进行理顺,掌握协议中租金、借款及投资款等事项的相关情况;对区属单位投入的房产、变电设施、广告牌等资产建立登记台账,进行核实;对已建成投入使

用的变电设施进行清查造册,调查了解权属及费用结算情况;对区属海域做好面积排查,掌握养殖规模及方式。

截至目前,已理顺协议970份,统计区属广告牌11块,变电设施9处、共有变压器13台,筏式养殖海域4175公顷,房地产5万平方米。